LANCEMENT OFFICIEL DU PARTENARIAT ENTRE LA CRDB BANK BURUNDI ET ECOCASH

En date du 16/09/2021 a eu lieu le lancement officiel du partenariat entre la CRDB Bank Burundi et Ecocash, au siège de la Banque.

Le partenariat entre la CRDB Bank Burundi et Ecocash consiste à permettre à toute personne possédant un compte à la CRDB Bank Burundi et un compte Ecocash, de pouvoir effectuer des transferts entre ces deux comptes.

En effet, tout client de la CRDB Bank Burundi peut désormais transférer des fonds sur son compte Ecocash, ainsi que transférer les fonds de son compte Ecocash vers son compte à la CRDB Bank Burundi.

Fidèle à sa mission qui consiste à fournir des produits et des services financiers compétitifs et innovants, en s'appuyant sur la technologie pour offrir une expérience client distinctive, ce partenariat est un autre pas en avant vers la digitalisation des services offerts par la CRDB Bank Burundi.















EcoCash